

韩雯雯朱孝天是一对? 李健终于清白了!

台湾艺人、F4成员朱孝天近日被拍到和女友十指紧扣逛街,疑在热恋中,而该女子正是曾与“清华男神”李健传出绯闻的演员韩雯雯。

曝光的朱、韩二人亲密逛街照引来了李健粉丝的密切关注,不少粉丝松了一口气说:“终于还了李健一个清白”“谢谢你放过李健”,也有粉丝愤懑地说:“别扯上我家男神,压根就跟他没关系。”

“朱韩”恋扑迷离疑生变

早在2月25日晚,朱孝天就曾在微博公开恋情,意有所指地写下“春来了,冬走了,我们就这么定了”,并上传一只女生手缠着珠链的照片,烟火照以及两人影子依偎的合照,虽然朱孝天没有公布女主角是谁,但铁杆粉丝已经知道对方是韩雯雯。而前日曝光的朱、韩十指紧扣逛街照片,更加坐实了二人的恋情。据悉,两人当天在用餐后共返了朱孝天所住的公寓。

不过,让人看不懂的是,前日,朱孝天却突然在博文发文,称“如果把灵魂出卖给魔鬼真的可以换一个愿望的话,我希望你,幸福”,疑似恋情生变。网友忍不住发问“啥情况?”晚间他又在博文发了一篇横跨3页备忘录的长文,表示“现在的我其实很幸福,因为我真正在意的人,也真正在意着我;我觉得这样就够了!”疑似大方承认了他和韩雯雯的恋情。

他解释自己的“暧昧微博”,形容“一直以来,喜欢用暧昧字句来编织微

博,只顾着抒发自己心情,而忘了并不是每位看官都能理解这种暧昧的美感。”

韩雯雯曾与李健传绯闻

33岁的韩雯雯毕业于北京电影学院,曾出演《激情燃烧的岁月2》《中国兄弟连》等剧。

2011年,韩雯雯与李健一起参加《超级马力》节目,其间两人有一些亲密互动的照片,但随着李健今年参加《我是歌手3》的爆红,这些照片却被一些好事的网友加以利用,有网友甚至爆料称韩雯雯是李健与妻子孟小蓓之间的小三,而那些亲密互动的照片便是两人约会时偷拍的照片,再加上2013年韩雯雯翻唱并发行了李健2011年专辑中的歌曲《当有天老去》,令两人的绯闻甚嚣网上,真假难辨。

前日,韩雯雯和朱孝天的牵手照一出来,立即引来李健粉丝的围观,粉丝们表示:“看到这个新闻,第一反应是终于还我健哥清白了,当时骂他的人现在都打脸了”“健哥终于可以好好做音乐,与妻子过清闲太平恬淡的日子了,这种花边新闻真是玷污清华哥哥的美名。”

朱孝天前女友发文讽“渣男”

据台湾媒体报道,朱孝天、韩雯雯被曝已交往半年,虽然当事人未亲自出面证实这段恋情,不过朱孝天的前女友、模特姜欣雨却突然在博文发文,疑讽刺朱孝天是渣男。(新娱)



撕完张小姐,“晨冰恋”升温了 范爷发照示爱: 我知道是你,就好

李晨6月1日晚刚发声明狠撕前任张馨予向“小范儿”表忠心,前日下午,范冰冰就在微博上秀出两人的牵手照,并附上个性十足的“示爱”话语,令连续几日抢占头条的“晨冰恋”继续升温。难得范爷出手,网络上又是一片祝福声。而范爷的一句“全世界都不知道我在等谁”更是再次亮瞎网友们的双眼,继“我们”之后,目测也要火出新高度了。

范爷首秀牵手照高调示爱

因为开撕前任,“大黑牛”李晨再次站在了舆论的风口浪尖上,他的“声明”被指是直男典范,“杀敌一千,自损八百”。而在李晨和张馨予一来一往、打得刀光剑影的时候,范爷却未急着发声,而是躲在净土中云淡风轻,被调侃果真是“高情商范”。不过,前日范爷也终于耐不住寂寞,在微博上秀出了和李晨的牵手照,并写道:“全世界都不知道我在等谁,但没关系,只要我知道是你,就好。”

“示爱”微博发出后短短几个小时就收获了几万个赞,网友们纷纷送上祝福的同时,也不禁惊叹“原来范爷也可以这么小女人”。而相比于之前公布恋情时言简意赅的“我们”两字,范爷这次“示爱”言语中也透出了浓浓爱意,被指不出招则已一出就是要“虐死单身狗”的节奏。有意思的是,和“我们”一样,范爷的金句貌似再次戳中了网友的要点,评论里瞬间就

“盖起了楼”,“全世界都不知道我在等谁,只有天知道”,“全世界都知道等的是谁,只有你不知道”,各种点评相当欢乐。

据报道,“撕前任”一事并没有妨碍李晨和范爷的好心情,两人连日来在阿里边做公益边秀恩爱,在媒体的镜头下全程“你依我依”,从相互依偎着走出机场,到一起吃肉夹馍喝羊汤,甜蜜羡煞旁人。

李晨被曝饭桌上写“撕张声明”

除了秀恩爱镜头被全程记录,李晨的“撕张声明”也被指遭到媒体全程见证。有报道指出,李晨6月1日晚发出的声明系在饭桌上用手机撰写的,“当晚九点左右的晚餐时间,李晨便在饭桌上亲自用手机编辑了那封备受争议的公开信。当时,范冰冰、李晨和随行人员一同吃自助餐,李晨还贴心地给女友取餐。两人落座不久后,李晨便独自起身坐到邻桌……当时李晨神情严肃,一直全神贯注按手机,时间长达近二十分钟,全程没有与旁人交流,也没有询问女友范冰冰。直到晚餐尾声时,工作人员邀请李晨合影,他才起身离开座位,表情十分轻松,并无异样。”

对此,有网友大赞李晨果真才华横溢,“不用二十分钟就整了这么大一笔,和当年的‘天涯海角有我相伴’一样犀利。”不过也有人表示可信度不大,“这样的公开声明感觉就是要拼团队智慧啊,就算李晨要在饭桌上写,范爷应该也不让吧。”



范爷夜半敲李晨的门

“晨冰恋”公开之后,“范爷怎么看上了李晨”的问题就一直困扰着大众。

对于李晨和范冰冰是怎么走到一起的,有知情人士跟媒体透露:“朋友圈里传的说法是两个人拍《武媚娘传奇》的时候走到一起的,他俩认识很多年了,以前一个公司的。据说是范冰冰主动向李晨示好,还曾半夜敲过李晨的房门。”而去年底,李晨在接受采访时曾主动表态说自己喜欢范冰冰,不过该知情人称,当时李晨并没有向他的朋友承认这段新恋情,但是去年10月的时候,关系比较好的朋友已经听到了风声,只是他不说话,就装不知道。

启事

在当今这个娱乐至上的年代,影视圈从来不缺少话题,无论是反响热烈的电影、电视剧,还是行走在娱乐圈的艺人,都能招至众人评说吐槽。本版的“娱林外史”是一个发表影评、娱评甚至吐槽的栏目,只要你有话要说,不吐不快,即可投稿,或批评或点赞,只要言之有物,欢迎各抒己见。

来稿请注明您的通信系地址、联系电话和真实姓名,以便我们的稿酬能按时寄到您的手中。

投稿邮箱: zzwbttyl@163.com



贵圈感情挺不易 看客且看且祝福

□刘一单(本报)

历届前任的心形石头曝光使李晨一次又一次的陷入“渣男”的舆论漩涡之中,被“石头哥”李晨送过石头的前任阵容也是足够强大:有如今炙手可热的辣妈李小璐,当年李晨与李小璐爱得轰轰烈烈,甚至在大腿上刺了一个“璐”字以表心意;还有刚与袁弘高调宣布恋情的“二姐”张歆艺,二人在《北爱》拍摄期间结缘,更是在微博上晒石头传情;当然,更少不了本次事件的第二女主角,与李晨厮磨得火热的张馨予小姐。“送石男”的形象已经深入人心,以至于如今李晨和范爷公布恋情时,还有人调侃这次有没有送石头。

《奔跑吧兄弟》里的李晨再也不是《北爱》里那个戴着眼镜的文弱书生,结实有力的肌肉,猛于常人的体力使“大黑牛”的形象愈发分明。而他也在积极的维护自己在节目中的暖男形象,收获了一大批黑转粉和路转粉。最近,这头“温顺的牛”却被激怒了,先发长微博称和前任的分手原因是前任出轨,还立下誓言要好好爱护范爷。网友纷纷到范爷和李晨的微博送祝福的同时,还不忘顺便拐个弯去张馨予的微博里痛快的骂几句。

有人说李晨曝光张馨予出轨内幕特别“不男人”,可我想说,这是善良的人看到自己爱人受伤时的保护。当初保护张馨予没有公布分手原因,如今保护范冰冰为什么就是“不男人”了?范冰冰评价李晨不仅对自己,对身边所有的人都有爱心,或许就是这一点打动了范爷。范爷在娱乐圈摸爬滚打了那么些年,已经不是当初单纯的“金锁”,或许繁华阅尽,觉得最朴实的爱心才能温暖孤独的自己吧。

明星也是人,当遇到攻击和伤害之时,也有出自本能的自我保护。因为每一次感情都是全情投入,所以才会有那么多的前女友都收到石头,石头之于“大黑牛”,或许是一种爱的表示。单亲家庭的李晨第一次把心形石头送给妈妈,得到了鼓励和爱,于是他便把送石头和得到爱的回馈联系起来,在每次想要表达爱和得到爱的时候就送石头,想要重复得到当初那种美好的感觉,这并不说明他是在玩弄感情,相反,他是在认认真真的谈每一次恋爱。

正如范爷所说,李晨是大白和郭靖的结合体。一封饭桌上的声明,李晨更是和前任划清界限,保护了现女友的声誉,也让现女友安全感爆棚。一时间朋友圈尽是小女生@男朋友,以李晨为榜样的说法。总之,一份真挚的感情不易,贵圈感情挺不易的,让他们且谈且珍惜,让我们这些看客且看且祝福。

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



抱犊调料 家家需要